

caishu11 / July 10, 2013 11:56AM

### [養生涼蓆備受市民歡迎](#)

今夏熱賣的不僅有傳統的竹蓆、亞麻蓆，還有涼蓆新貴——竹纖維涼蓆，林林總總差不多有近30多種，有的還貼上“養生”、“保健”、“低碳”等標籤，價格也比傳統涼蓆貴了兩三成[<http://charleneer.musikbloggo.de/180403/after-chemotherapy-began/>][<http://candicegh.sportbloggo.de/158231/Simply-no-obtain-suitable/>][<http://cn.xihalife.com/b/1041493/kmkry/planning-to-invest-in-real-estate/>]

。

不少涼蓆還標有“防脊椎疼痛”等養生字樣，究竟如何“防脊椎疼痛”，售貨員也說不出個所以然來，但賣得卻不錯。記者走訪看到，不少涼蓆在顯眼處寫明了“紅外線”、“納米”等養生保健字樣。<http://daeruy.allmyblog.com/4-sensible-knowledge-in-treating.html>][<http://blog.qooza.hk/kmkry?eid=26525023>]

今年涼蓆市場勇現出了壹個叫竹纖維涼蓆的新貴，市場潛力極大。商場賣的竹纖維涼蓆最高可達到2000元，最低的也有500元。業內人士表示，纖維的含量多少，也決定了涼蓆價格的高低。

但並不是所有人都適合涼蓆，市民張先生剛給孩子換上了新的涼蓆，結果孩子渾身起了小紅疙瘩，到皮膚科查，醫生告訴張先生，孩子患上了丘疹，說是涼蓆引起的。

皮膚病專家崔建莊告訴記者：“並不是所有人都適合涼蓆，尤其是小孩、老人選擇涼蓆的時候更應該慎重，不然有可能患上